



"РМУ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "РМУ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OOCIBCIIIIOCII

Регион Саратовская область

Телефон (8452) 51-80-02, (845) 250-56-55

ИНН 6455001626

ОГРН 1026403679059

ОКПО 3553647

OKATO 63401386000

Расшифровка Фрунзенский

OKATO

Факс (8452) 50-56-55

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
45 Группа	Строительство
45.45 Основно	ой Производство прочих отделочных и завершающих работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"РМУ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"РМУ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"РМУ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РМУ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РМУ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.12.2002. Компания "РМУ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 410600, Г САРАТОВ, УЛ АСТРАХАНСКАЯ, Д 118 и специализируется на Производство прочих отделочных и завершающих работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6455001626, ОГРН 1026403679059, ОКПО 3553647.